

Adatvédelmi nyilatkozat



• ZSUZSIKO •

A jelen weblap használatával tudomásul veszed és beleegyezel, hogy a weblap üzemeltetője, Kovács-Hain Zsuzsa egyéni vállalkozó szellemi termékét képező tartalmakat olvasod és kizárólag saját személyes információ szerzésére használod fel. A weblap üzemeltetője mint jogtulajdonos nem járul hozzá e közzétett tartalmak üzleti célú felhasználásához, és annak változatlan vagy nagymértékben hasonló módon történő felhasználásához. A jelen feltételek tudomásul vételével egyúttal aláveted magad a magyar szerzői jog és a weboldal üzemeltetőjének székhelye szerint hatáskörrel rendelkező magyar bíróság illetékességének is.

Amennyiben a weboldal tartalmát harmadik személyek honlapján bizonyíthatóan azonos vagy hasonló formában észleljük, másolt oldalanként napi 150.000 Ft + ÁFA, azaz napi százötvenezer Forint + ÁFA összegű kötbért számlázunk a jogtalan felhasználónak. Másolt oldalnak minősül az is, ha az átvétel legalább a teljes oldaltartalom 25%-ánál nagyobb mértékben tartalmazza a nem engedélyezetten átvett szöveget. Az átvétellel a felhasználó kifejezetten elfogadja a kötbér-megállapodást. - © 2015. Kovács-Hain Zsuzsa egyéni vállalkozó oldaltulajdonos

Adatvédelmi nyilatkozat



• ZSUZSIKO •

Jelen weboldal tulajdonosa és üzemeltetője Kovács-Hain Zsuzsa egyéni vállalkozó Postacím: 2310 Szigetszentmiklós, Repkény utca 1/B. Az ügyfélszolgálat ezen az email címen érhető el: ugyfelszolgalat@zsuzsiko.hu

A www.zsuzsiko.hu teljes szöveges és grafikus tartalma, a hírlevelek, a letölthető tanulmányok és szakmai videók szerzői jogi védelem alatt állnak (1999. évi LXXVI. tv. alapján) és Kovács-Hain Zsuzsa egyéni vállalkozó jogtulajdonát képezik.

A weboldalak mindennemű tartalma engedély nélküli felhasználása tilos. A weboldal tartalma csak abban az esetben használható fel, ha ahhoz az oldal tulajdonosa írásbeli hozzájárulását adta. Ilyen esetekben a szerző neve és a forrás (www.zsuzsiko.hu) kötelezően megjelenítendő.

A forrás megjelölése nélküli, hiányos megjelölésű, írásbeli hozzájárulás nélküli utánközlés közzétételi díja 150.000 Ft + ÁFA oldalanként, naponta.